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在综合技术措施 下
,

各周 素先
一

产 迁的众

响顺序是
:

密度> 钾肥 > 磷肥 > 氮把
。
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在松哈黑土地区栽培中熟品种黑农 34
,

首先要正确的决定密度和注意植株的合理分

布
。

在施肥因素中
,

钾肥对产量影响较大
,

但

应根据土壤化验结果
,

合理的施用钾 肥和磷

肥
。
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咫 , 密度对产盆的形响

(三 )各因素与产 t 的关系

图 2 氮肥对产盆的影响

对公式 ( l) 采用
“

降维法
”
固定其中二
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图 5 各因索不同水平下边际产 t 效应

通过上述分析
,

可以做出如
一

「经济效益

判断
。

在松哈地区中等肥力土壤上
,

适宜的密

度大豆产量较高
,

过密汉浪费种子又倒伏减

产
。

在施肥上黑农 34 施用氮肥有一定增产效

果
,
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.
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.
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磷肥在土壤中含

量较高时
,

虽然也有增产趋势
,

但亏本
。

钾肥

表现不稳定
,

也抵不上成本
。

(五 )双因案的交互作用

根据模型 ( 〕 ) 对二 因素 交互 作用显著项

( x 、。 , x : 3 , x : `
)进行解析

,

固定其二个 因京 于

0 水平得到以下交互方程
:
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日 . 密度和扳肥的交互作用

根据大豆生产偏要确定育参考的产盘指

目 7 九肥和脚肥的文互作用

标
,

`

使 y 取不同产盆值代入 (幻中
,

可 以得到




